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PEQUENO EXPEDIENTE 

(ABERTURA DA SESSÃO) 

 

O SR. PRESIDENTE (WILSON SANTOS) - Invocando a proteção de Deus, 

e em nome do povo de Mato Grosso, declaro aberta esta Sessão Ordinária. 

 

(PRIMEIRA PARTE – LEITURA DA ATA) 

 

O SR. PRESIDENTE (WILSON SANTOS) - Convido o Deputado Nininho 

para assumir a 1ª Secretaria e o Deputado Dilmar Dal Bosco para assumir a 2ª Secretaria. 

(OS SRS. DEPUTADOS NININHO E DILMAR DAL BOSCO ASSUMEM A 1ª E 2ª 

SECRETARIAS, RESPECTIVAMENTE.) 

O SR. PRESIDENTE (WILSON SANTOS) - Peço ao Deputado Dilmar Dal 

Bosco que faça a leitura da Ata. 

(O SR. 2° SECRETÁRIO PROCEDE À LEITURA DA ATA DA SESSÃO 48ª  DO DIA 05 

DE SETEMBRO DE 2022 AS 10H28MIN.) 

O SR. 2º SECRETÁRIO (DILMAR DAL BOSCO) - Lida a Ata, Sr. 

Presidente. 

O SR. PRESIDENTE (WILSON SANTOS) - Em discussão. Encerrada a 

discussão. Os que aprovam a Ata permaneçam como estão.  Aprovada. 

 

(PRIMEIRA PARTE – EXPEDIENTE) 

 

O SR. PRESIDENTE (WILSON SANTOS) - Peço ao Sr. Deputado Nininho 

que proceda à leitura do expediente. 

O SR. 1º SECRETÁRIO (NININHO) – Não há expediente. 

 
(SEGUNDA PARTE – APRESENTAÇÃO DE PROPOSIÇÕES) 

(NÃO HOUVE) 

 

GRANDE EXPEDIENTE 

(NÃO HOUVE) 

 

ORDEM DO DIA 

 

O SR. PRESIDENTE (WILSON SANTOS) - Passamos direto à Ordem do 

Dia. 

Requerimentos que pleiteiam dispensa de pauta, de autoria das Lideranças 

Partidárias, tendo em vista a permissibilidade prevista no parágrafo único do art. 134, do 

Regimento Interno da Assembleia. 
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As Lideranças requerem à Mesa, com anuência do Plenário, que seja 

dispensada de figurar em 1ª e 2ª pautas, afim de que possa ser apreciado imediato pelas 

comissões afetas e receber os pareceres técnicos competentes a seguinte proposição, Projeto 

de Lei Complementar que altera dispositivo da Lei Complementar 269/2007. 

Em discussão. Não havendo colega que queira discutir esse requerimento, o 

coloco em votação. Os que concordam permaneçam como se encontram. Os contrários se 

manifestem. Aprovado o requerimento. 

Requerimento também das Lideranças Partidárias, solicitando dispensa de 

pautas para apreciar projeto que institui a taxa de controle, acompanhamento e fiscalização 

das atividades de pesquisa lavra, exploração e aproveitamento de minerais e o cadastro 

Estadual de controle. 

Em discussão o requerimento. Não havendo quem queira discutir, em 

votação. Os que concordam com a aprovação deste requerimento permaneçam como se 

encontram, os contrários se manifestem. Requerimento aprovado. 

Terceiro requerimento, também de autoria das Lideranças Partidárias, que 

altera e revoga dispositivos da Lei 7.263, de 2000, que cria o FETHAB. 

Em discussão o requerimento. Não havendo colega que queira discutir a 

matéria, em votação. Os que concordam permaneçam como se encontram. Os contrários se 

manifestem. Aprovado o requerimento de dispensa de pauta. 

 Quarto requerimento de autoria das Lideranças Partidárias, que solicita 

dispensa de pauta para discutir Projeto do Executivo que altera e acrescenta dispositivo à Lei 

Complementar 266, de 2006.  

Em discussão requerimento. Não havendo colega que queira discuti-lo, em 

votação. Os que concordam permaneçam como se encontram. Os contrários se manifestem. 

Requerimento também aprovado. 

Requerimento, autor Thiago Silva, que solicita licença sem remuneração, pelo 

prazo de 121 dias, a fim de tratar de assuntos de interesse particular, a contar de 16 de 

dezembro 2022.  

Em discussão o requerimento. Não havendo colega que queira discuti-lo, em 

votação. Os que concordam permaneçam como se encontram. Requerimento aprovado. 

Licença autorizada. 

(ENCAMINHE-SE AO EXPEDIENTE) 

 

EXPLICAÇÃO PESSOAL 

 

O SR. PRESIDENTE (WILSON SANTOS) – Passemos à Explicação 

Pessoal.  

Deputado Eduardo Botelho, Presidente do Parlamento. 

O SR. EDUARDO BOTELHO - Só para colocar para os Deputados que nós 

estamos fazendo hoje uma resolução, fomos informados de que temos muitos casos de covid 

dentro da Casa pelo Qualivida, já nos comunicou que tem mais de 45 casos, tivemos agora 

mais de 45 caso de covid, então, nós vamos voltar a fazer o trabalho, vamos fazer uma 

resolução agora, um Ato da Mesa, para que venha para Assembleia só aqueles que forem 
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necessários e os demais possam fazer seu trabalho remoto para que possamos segurar esse 

momento em que está tendo uma explosão de casos, não só aqui, mas no País todo, mas nós 

precisamos conter agora aqui na Assembleia, principalmente agora, porque no final do ano 

ninguém quer passar doente, ninguém quer passar com covid. 

Então, vamos fazer isso. Todos os Deputados também se organizem para o 

trabalho dessa forma. 

Obrigado, Presidente Wilson. 

O SR. PRESIDENTE (WILSON SANTOS) - Não havendo mais nada a tratar, 

convoco Sessão Ordinária para quarta-feira, a partir das 09h da manhã.  

Deputado João Batista do Sindispen, faça o favor de comparecer quarta-feira 

09h da manhã. 

Um abraço.  

Que o Marrocos vença amanhã. 

(LEVANTA-SE A SESSÃO) 
 

(PARTICIPARAM OS SEGUINTES SENHORES DEPUTADOS: BLOCO ASSEMBLEIA 

FORTE: DILMAR DAL BOSCO, EDUARDO BOTELHO, DR. GIMENEZ, SILVANO 

AMARAL, NININHO, PAULO ARAÚJO, SEBASTIÃO REZENDE, THIAGO SILVA, 

ULYSSES MORAES, WILSON SANTOS, XUXU DAL MOLIN. BLOCO RESISTÊNCIA 

DEMOCRÁTICA: DELEGADO CLAUDINEI, JANAINA RIVA, JOÃO BATISTA DO 

SINDSPEN, LÚDIO CABRAL, VALDIR BARRANCO. BLOCO PARLAMENTARES 

UNIDOS: DR. EUGÊNIO, ELIZEU NASCIMENTO, FAISSAL, GILBERTO CATTANI, 

MAX RUSSI E VALMIR MORETTO. DEIXARAM DE PARTICIPAR OS SEGUINTES 

DEPUTADOS: CARLOS AVALLONE E PROFESSOR ALLAN KARDEC.).  
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